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ONEMLI NOTLAR

Stnav cevap kagidindaki kodlanacak biititn alanlarda kursun kalem kullanilmas: zorunludur.

Aday, smav cevap kagidi ve soru kitapig1 iizerine “GALATASARAY UNIVERSITESI OGRENCI SECME VE YERLESTIRME
SINAVI ADAY NQ.SU” (TC KIMLIK NO) nu yazarak kodlayacaktir.

Aday, sinav cevap kagidi izerinde soru kitapeik tirting isaretlemelidir.

Aday, smav cevap kagid: ve soru kitapgigi iizerinde smav salon no’sunu isaretlemelidir.

Aday, sinav salonunu terk etmeden 6nce smav soru kitapei ile cevap kagidi tizerindeki kimlik bilgilerini kontrol etmelidir.

Aday, sinav sonunda soru kitapgigin iade etmelidir. Aksi takdirde adaym sinawi gegersiz sayilacaktir.

Swmnavin baglamasindan itibaren ilk 30 dakika iginde smav salonunu terk etmek yasaktir.

Smavin son 30 dakikas: iginde sinav salonunu terk etmek yasaktir.

Swmavm degerlendirilmesinde 4 YANLIS 1 DOGRUyu gotiirir.
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TURKCE (10 Soru) :

1 - Onur Bey’de ne yetenekler var ( ) Voléybol () resim () miizik ()

Yukaridaki ciimlede ayragla gésterilen yerlere sirasiyla hangi noktalama isaretleri konmalidir?
o))
)]

2 - Asagidaki birlesik fiillerden hangisinin yazimi yanligtir?

a) Gezi herkes i¢in yararli oldu.

b) Su makaleye bir géz ativer.

¢) Yakup Kadri de Yaban’1 nesr etti.
d) Giderken bize de el etti.

€) Artik onlar da bize gelmez oldular.

3 - Asafidaki ciimlelerin hangisinde ad aktarmas: yaptlmigtir?

a) Genel Kurul’un ilk toplantisi igin gerekli olan ¢ogunluk saglanamadi.
b) Uzun bir yolculuga ¢ikmak istiyordu.

¢) Elde avugta ne varsa hepsini harcamiglardi.

d) Tencere saatlerdir kayniyordu.

e) Salondaki sessizlik bir anda bozuldu.

4 - Asagidaki ciimlelerin hangisinde zincirleme ad tamlamas: vardir?

a) Her zaman mavi , ipek bir gémlegi olsun istemigti.

b) Onlarin evi her zaman seckin konuklarla dolu olurdu.

¢) Yiziinii elleri arasinda saklayarak aglamaya basladu.

d) Tikbaharda, sabahlart biilbiil sesleriyle uyanirdim.

e) Yazar makalesinde Tiirk halkinin deger hitkiimlerini anlatryordu.

5 - Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?

a) Bos zamanlarimda genellikle kitap okurum.

b) Arkadaslarimizin sorununa sahip ¢ikarak desteklemeliyiz.
¢) Orada ,eski arkadaglarimla goriisecegim.

d) Onunla, gegen yildan beri goriismityorum.

¢) Boyle bir sinava ilk kez giriyorum.

6 - Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?

a) Arkadagimiz, ¢ok saliskan bir cocuktur.

b) Burada, kisin en bityiik sorunumuz hava kirliligidir.

¢) Siyasal ve kiiltiir agisimdan bir degerlendirme yapacagim.
d) Bunu bir kez daha denemeyi diigiinityorum.

€) Yasemin zaman zaman dersleri aksatryordu,
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7 — Asagidaki climlelerin hangisinde’ giizel”’sézciigii tiir olarak tekilerden farklidir?
a) Kéylimiizde giizel bir evimiz var. ’
b) Gegen y1l giizel bir tatil yapmustik. !
c) Okulun arka tarafinda giizel bir havuzumuz vardu.

d) O iyi insanlar giizel atlara binip bu yerlerden gittiler.
e) Ozge ve Ezgi, bityidiikge giizellestiler.

8 - Asagidaki ciimlelerin Ifxangisinde dolaylama yoktur?

a) Minik Serge’nin konserine gittik.

b) Yolcu treni ufukta yeni yeni goziikmiistii.

¢) Adana yurdumuzun beyaz altin diyaridir,

d) Yavru Vatan lizerinde oynanan oyunlara devam ediliyor:
e) Ege’nin Incisi gérkemli bir bulusmaya hazirlanryor.

9 - Asagidaki ciimlelerin hangisinde, alt1 ¢izili sézciik, temel anlammin disinda kullanilmigtir?

a) Aylardir kimse arayip sormamis bunlari.

b) Kollarin: iki yana agip karsilad: bizi.

¢) Rehberimiz magazanin agzina kimseyi yaklastirmad.
d) Gdziinden iki damla yas akt1 yanaklarina

e) Arabamiz saatlerdir baglarin arasindan gegiyordu.

10 - Yakup Kadri, Tiirk kéyliisi igin syle diyor:>’Tiirk koylisiiniin - ruhu,durgun ve derin bir sudur .Bunun dibinde ne
var?Yalgin bir kaya mu,bir balgik yigin1 m1,yumusak bir kum tabakasi mi? Kesfetmek miimkiin degil.”
Bu par¢anin anlatiminda, asagidakilerden hangisi agir basmaktadir?

a) Aciklama-
b) Benzetme
¢) Tanimlama
d) Betimleme
e) Tartigma
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INKILAP TARIHI (5 Soru) :

11 - 1922°de Meclis’e getirilen milletvekili segilebilmek igin, “Bir se¢im gevresinde en az bes yil oturmus olmak” seklinde
teklifin amaci agagidakilerden hangisidir? :

a) Tecriibeli kisilerin se¢ilmesini saglamak

b) Orduyu siyasetten ayirmak

c) Mustafa Kemal’in milletvekili segilmesini engellemek

d) Bagkomutanlik kanununu yiiriirliikten kaldirmak

e) Cumhuriyetin ilanina zemin hazirlamak

12 — “Efendiler, egemenligi hi¢ kimse, hig¢ kimseye bilim geregidir diye gdriismeyle tartismayla vermez. Egemenlik, giicl

kuvvetle ve zorla alinir. Osmanogullari zorla Tiirk milletinin egemenligine el koymuslardir. Bu yolsuzluklarini alts yiiz yild:

beri stirdiirmislerdir. $imdi de Tiirk Milleti bunlara, artik yeter diyerek ve bunlara kars1 ayaklanarak egemenligini kendi elii
almis bulunuyor.”

. Mustafa Kemal bu sozleriyle asagidakilerden hangisinin Snemini anlatmaya caligmistir?

a) Saltanatm kaldirilmasini

b) Halifeligin kaldirilmasin:

¢) Cumbhuriyet’in ilanim

d) Hiiktimetin kurulmasini

e)Misak-1 Milli’yi gerceklestirmeyi

13 — 16 Mart 1920°de Istanbul’un resmen isgal edilmesi ve Meclisi Mebusan’m dagitilmas: asagidakilerden hangisine ortas
hazirlamigtir?

a) Kuva-i Milliye’nin olusturulmasi

b) Ayaklanmalarin bastirilmasi

¢) Saltanatin kaldirilmasi

d) Istanbul Hiikiimeti’nin kurtulus i¢in harekete gegmesi

e) TBMM nin agilmas:

14 - * Ulusal giigleri birlestirmek

* Isgallere karst daha etkili miicadele edebilmek

* Halki bilinglendirmek

Yukaridakileri gergeklestirmek i¢in Mustafa Kemal Pagsa, asagidakilerden hangisini tncelikle gergeklestirmistir?

a) Misak-1 Milli’yi ilan etmistir ‘
b) Diizenli orduyu kurmustur
¢) TBMM’sini Ankara’da agmistir
d) Istanbul yonetiminin Anadolu hareketini desteklemesini saglamistir
e) Kongreleri toplamistir

15 — Yeni Turk Devleti ulusal bagimsizligini sagladiktan sonra rejimi agik bir sekilde ifade etmig ve Cumbhuriyeti ilai
etmistir. Fakat bu rejimde, sadece 6nemli olan segmek ve segilmek degil asil dnemli olan ayrnm yapmaksizin segme ve
se¢ilme hakkina sahip olmaktir.
Buna gore;
I - Devletgilik
I - Laiklik
III - Halke1lik '
yeni rejimin tam anlamiyla gergeklesebilmesinin hangi ilkelerin uygulanmastyla miimkiin oldugu s6ylenebilir?
a) Yalmz I
b) Yalmz I
c)lvelll
d) IT ve I11
e) I, Il ve III
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Mathématiques

1
16. Soit f(x)= e(‘“") . Quelle est I’équation de la tangente 4 la courbe d’équation y = Jf(x) au point d’abscisse ¢ ?

a)y=-x+2 b)y=x ) y=-x+e d)y=x+2 €) y=-x

17. Soit f(x) = —;—Ji-—* Quel est le maximum de la fonction f ?
x°—8x+53 : _
a)l b)2 c)3 d)4 e)5

18. Sachant que f(2x* —1)=x* +6x? +7, calculer f'(7).
a)l b) 7 c)3 d)5 e)9
19. j (x* f(x) +Ddx = x* +5x + K. Calculer f(~+2).

a)7 b) 4 c)6 d5s e)8
20. S‘oit S (x)=cos(x)-exp(sin(x)) . Calculer f ’[—725)

a)l/e b)0 c) —e d) 1+e e)l

21. On considére un trapéze ABCD (AB // CD). ADC =2n°, ABC =n°, |DC| = 4 cm et |AD| = 7 cm. Quelle est la
longueur de |[AB] en cm ?

D 4 cm C

2n°

a)15 , b) 7 )9 d) 13 e)11
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22. Soit AéC un triangle rectangle en A . [BN) est la bissectrice de P’angle ABC ; IBC|= 20+/3 cm. Quelle est
valeur de |[AN]=xencm ? ‘

|
i
i
i
)

A

=

B

2) 6 b) 12 c)8 d) 10 e) 4

23. Soit un cercle de centré O. Les points 4, B, C, D sont sur le cercle. |4B] et |CD| sont perpendiculaire
|4C| =30 cm, |CD| = 48 cm. Quelle est la valeur du rayon du cercle en cm ?

H O

L,
\,

D
a)25 b) 20 ¢) 30 d) 24 e) 26

24. Pour quelles valeurs du réel p les deux tangentes 4 la parabole d’équation y = x° + px + 2 passant par le poin
A(0,1) sont-elles perpendiculaires ?

a) £9 b) £3 c) 5 d) £5 e) 43
25. Combien I’entier 45*-20° - 48 admet-il de diviseurs positifs ?
a) 1960 - b) 980 c) 120 d) 240 e) 1320
26. Soit fune fonction telle que pour tout réel x, f(x+2) = f(x)+1 et F(@2x)=2f(x). Que vaut / 6)?

2)6 b)-23- 03 d)-—zl— &) 2
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27 Soient f, g et h des fonctions numériques telles que fogoh(x)=3x +1 et goh(x) x/5+2. Si

29,

30.

31.

32,

343 -2.37 -6

- fHa+2)=a+3 , quelle est la valeur de a ?

a) -2 b) ‘-1 - ¢) -3 d)1 e)2
.On considére la loi de composition interne définie sur I’ensemble des nombres réels par:
X*y= ﬁl—;—{y—i—- Quelle est la somme des symétriques de 0 et de 2 ?
a)l b) 2 c)0 d) -2 o e) -1
Quels sont les deux derniers chiffres de 930722 9
a) 49 b) 01 ) 07 d) 43 e) 69
Soit P(X) le polyndme vérifiant P(X +2) = (X +1) —(a+1)X -2. Sachant que la somme des coefficients de

P(X —1) estégale a —4, quel est le reste de la division de P par (X -1) ?

a) -3 b) -1 c) -2 d) —;27- e) ———;—

Pour quelle valeur du réel m, les solutions x, et x, de I’équation x* ~2x+m =0 vérifient-clles x’ +x3 =42
a) 3/2 b) 2/3 c) -3/2 d)2 e) ~2
Soit x un nombre réel. Sachant que sin(x/2)~-cos(x/2)=1/3, que vaut sin(x) ?

2) 2/5 b) -8/9 c) —4/9 d) 8/9 e)1/5

. Déterminer la valeur de = sachant que: log(x+y) =2 et log(x-y)=1.
y

11 3 1
10 b) 1 — d) 10 —
2) ) s ) A

. Un ensemble E a 45 parties & deux éléments. Quel est le nombre de parties de E a4 6 éléments?

a) 120 b) 210 c) 84 d) 108 e) autre réponse

=25. Calculer x.

3 +3

2) —4 b) 1 c) -3 d 3 e)5
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36. Sachant que zn: J (k) =n(n-1)(2n+1), trouver 7(4) ?
k=1

a) 72 b) 50 c) 66 )80 e) 108

37. Quelle est la limite de la suite (x,) définie par :

; y :2n—\/4n2—-3n«/1;

yg ! Nn+5
- 3 4 | 3 3
4 + b) — — d) = —
| a) +o ) c) p ) 3 e) 1
38. Soit (u, ) la suite définie par : u, = 3n—4n® +5.
Trouver la limite de la suite : (MJ
3n Uy U,
' 4 8 4 8
—— b) —— c) -8 d) — —
a) 3 ) 3 ) ) 3 e) 3
39. lim | 12995X | _p
x50 Sm(x )
a)l b)~1— c) -1 d)2 e)-—1
2 5 <
40. Déterminer a > 0 tel que :
a+l12 dx
=In2.
J 2x+4
a)9 b) 10 c) 1 32 e) 12

41. L’application f est continue sur R et vérifie :
I F(@)(Bx-1dx=x*+x*-x+7. Déterminer f(x) pourtout xeR :

a) x+1 b) 3x*+2x—-1 c¢) 6x+2 d) x-1 e) x* —1

~3
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2 .
42. Calculer : I x* +]x~1|+sgn(x)dx .

-2

9 28 59 | ‘ 31
= b) — - d) 10 e) —
1 a) 5 ) 3 c) 7 ) €) 3
J 43. Calculer : lim arctzan(x)dx'
{ e 5 x7 41
% 2 2 2
) _758___ b)%% ¢) +oo d) 7 e)-3-3f-’2—
® n__ n-1
44, Calculer:Z[3 5:" }
n=1
1 1 4 5
ol b) =~ = a2 z
a) ) ) 3 c) 3 ) 5 e)
%
2
45. Déterminer j V1-xdx
0
-1 T+2 T
1 b) —= - d — <
a) ) T c) S ) 7 €) 7
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FRANCALIS (20 Questions) :
10 questions sur le texte suivant)

Il est dans les lettres et les arts des écoles quine survivent guére aux générations qui
leur ont donné naissance : ainsi le symbolisme en France, I’expressionnisme en Allemagne,
qui, pourtant, ont eu leur moment de vogue européenne. Le romantisme, par contre, n’a cessé
d’agir au’cours des époques qui Pont suivi. Naguére, on donnait ironiquement Pétiquette

5 romantique a toute attitude contraire au souci primordial de réalisme et de raison pratique.
Aujourd’hui, la jeunesse se réclame volontiers d’une sorte de néoromantisme. La critique
incisive du progrés, de ses objectifs strictement utilitaires et la peur de se trouver asservi a une
civilisation industrielle mondiale, avec ses rechutes dans la barbarie et son insouciance du
bonheur et de la vie de ’ame, tout cela a ramené ’attention vers les aspirations de Page
10 romantique. '
Il 'y a d’abord ce refus de se laisser encadrer par les traditions philosophiques et
sociales d’hier. L’adolescent d’aujourd’hui est celui qui dit « non », un « non » qui fait réagir
 les gens raisonnables mais qui peut aussi débloquer bien des structures fossilisées.

Autre résurgence romantique : le retour a la nature. Jamais, sans doute, les jeunes qui
15 pensent, n’ont été plus sensibles aux menaces d’une rupture du contact entre "homme et la
nature. Certains de nos contemporains éprouvent le besoin de rester liés avec la verdure et la

mer, dussent-ils y perdre quelques raffinements ou commodités de la société d’abondance.

Enfin, la référence délibérée au « moi » comme principe de valeur revient au premier
plan. Elle entraine le refus croissant des critéres d’efficacité pratique, de réussite sociale, de

20 rendement financier. Les jeunes s’inquiétent plutdt du bénéfice moral, des satisfactions de
Pesprit et du cceur que leur vaudront leur travail et leur effort. L’esprit redevient intéressant
par lui-méme, comme le vrai probléme a résoudre, le vrai mystere a scruter. C’est 14 un autre
symptdme de cette remontée des priorités romantiques en ce dernier tiers du XXeéme siécle.

46 - Parmi les énoncés suivants, lequel traduit le mieux le sens de la premiére phrase ?
a) Toute école littéraire est capable de survivre a son époque.

b) Certaines écoles littéraires disparaissent presque aussitdt.

¢) Certaines écoles littéraires sont une réaction a celles des générations précédentes.

d) Il faut plus d’une génération pour donner naissance a une école littéraire.

e) Chaque génération a son école littéraire, mais non son école artistique.

47 - Parmi les mots ou expressions ci-dessous, quel est I’équivalent de « naguere » (ligne 4) ?
a) souvent

b) de nos jours

C) auparavant

d) au temps jadis

e) parfois

48 - P’ « étiquette romantique » (ligne 4-5) s’appliquait :
a) aux rationalistes

b) aux idéalistes

C) aux révoltés

d) aux pragmatiques

€) aux réalistes




BIRINCI ASAMA / PREMIERE ETAPE

IKITAPCIK / LIVRET | A

129 - Parmi les
févoquée ? ,
1) la crainte de la mondialisation

) le non-respect des aspirations individuelles
) le renouveau de la barbarie

) les aléas du progres

la perspective d’une crigfe financiére

25.05.2008
6 — 10) , quelle est celle qui n’est pas

raisons qui expliquent le renouveau du romantisme ( lignes

30 - «Il'y a d’abord ce rfefus de se laisser encadrer par les traditions philosbphiques et sociales d’hier » (lignes 11-12)
Parmi les énoncés suivants, quel est celui qui traduit le mieux cette idée ? :

a) la jeunesse ne veut pas qu’on lui impose des idéologies nouvelles

b) la jeunesse remet en cause les modes de pensée antérieurs

) la jeunesse se révolte contre toute forme d’autorité

d) la jeunesse veut choisir elle-méme ses dirigeants

£) la jeunesse n’a pas conﬁance dans les institutions gouvernementales traditionnelles
1 - «Certains de nos contemporains éprouvent le besoin..

propositions suivantes, quelle est celle qui ne convient pas ?

1) certains de nos contemporains éprouvent le besoin. . .
) certains de nos contemporains éprouvent le besoin

) certains de nos contemporains éprouvent le besoin

) certains de nos contemporains éprouvent le besoin

) certains de nos contemporains éprouvent le besoin

-dussent-ils y perdre... » ( lignes 16-17) Parmi les

. .méme s’ils y perdent. ..

....... quand bien méme ils y perdraient. ..
....... a condition de ne pas perdre...
....... quoiqu’ils puissent y perdre. ..
....... malgré la perte possible de.. .

2 -Parmi les suivants,
) voulue

) intentionnelle

) réfléchie

) expresse

) intuitive

quel est le mot qui n’est pas synonyme de « délibérée » (ligne 18) ?

3 - Parmi ces affirmations, quelle est celle que P’
) les jeunes privilégient le sentiment d’
) les jeunes ne sont pas pragmatiques

) les jeunes sont moins ambitieux que leurs ainés

) les jeunes n’accordent qu’une importance relative aux revenus financiers
) les jeunes veulent voir leurs besoins intellectuels et affectifs contentés

on ne trouve pas dans le dernier paragraphe ?
appartenance a une communauté

- Un « symptéme » (ligne 23). est :
'une aspiration évidente
' un indice révélateur

une conséquence inévitable

‘une hypothése invérifiable

un motif essentiel

'~ Quel est le titre qui conviendrait le mieux i ce texte ?
Le retour des chimeéres

Un adolescent peut-il étre romantique ?

Lesprit romantique de la jeunesse actuelle
Le romantisme : un art sans régles
Larévolte adolescente

10

Wi
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10 Questions indépendantes

56 - « Tenant a la main une boite d’allumettes ..... était écrit le nom du suspect, ’inspecteur Morel ouvrit un tiroir . ... éta
rangés les dossiers concernant les « affaires classées ». Il ne savait pas trop ... s'en tenir, avec celte affaire de dot
meurtre. Mais, ...l était certain, ¢’est que I'épouse de la victime ne lui avait pas dit toute la vérité »

Parmi les choix proposés, quel est le seul qui compléte correctement les pointillés ?

a) au dos de laquelle / dont / pourquoi / celui qu’

b) sur laquelle / dans lequel/ & quoi / ce dont

¢) dans laquelle / lequel / sur laquelle / ce de quoi

d) sous laquelle / ot / de quoi / celui duquel

e) de laquelle / sur lequel / en quoi / celle dont

57 - « Prenez tout le temps qu il vous faut, nous ne sommes nullement pressés aujourd 'hui. »

Au style indirect, quelle est la réponse qui conviendrait ?

a) On leur a dit de prendre tout le temps qu’il leur faudrait, qu’ils n’étaient nullement pressés aujourd hui.

b) On leur a dit de prendre tout le temps qu’il leur fallait, qu’ils n’étaient nullement pressés ce jour-1a.

¢) On leur a dit de prendre tout le temps qu’il leur fallait, qu’ils ne seraient nullement pressés ce jour-1a.

d) On leur a dit de prendre tout le temps qu’il leur aurait fallu, qu’ils n’étaient nullement pressés aujourd’hui.
e) On leur a dit de prendre tout le temps qu’il leur faudrait, qu’ils ne seraient nullement pressés ce jour-la.

58 - Quel subordonnant ne convient pas pour remplacer le point-virgule dans I’énoncé suivant ?

« Le déclin de la famille traditionnelle inquiéte les députés ; ceux-ci ont proposé une série de mesures pour inciter les fem
a rester au foyer. »

a) au point que ceux-ci ont proposé

b) si bien que ceux-ci ont proposé

c) dans la mesure ol ceux-ci ont proposé

d) de sorte que ceux-ci ont proposé

e) tellement que ceux-ci ont proposé

59 - « Nade avait décidé qu’ils continueraient jusqu'a Genéve. Ils étaient si prés de la frontiére. Un an aprés la Libérat,
les restrictions étaient encore si dures en France. Ce serait si bon, un aprés-midi au bord du lac, dans une ville qui n’a
méme pas su ce qu était la guerre. » (Jean Pérol) 4

Parmi les mots suivants, quel est le seul synonyme du mot souligné ?

a) exceptions

b) amoindrissements

¢) réglements

d) rationnements

¢) conditions

60 - « La prise de conscience de sa condition est pour I'homme une victoire. Cette exigence de lucidité est capitale pour lui
Parmi les mots suivants, quel est celui qui n’est pas synonyme du mot souligné ?
a) clairvoyance

b) perspicacité

¢) sagacité

d) pénétration

e) libération
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61 - « Des associations de consommateurs se sont insurgées conire los hausses brutales et abusives pratiquées par la grandk
- distribution. »

. Parmi les propositions suivantes, quelle est celle qui ne pourrait pas remplacer le passage souligné ?
- a) ont dénoncé les hausses

~ b) se sont élevées contre les hausses

- ¢) ont critiqué les hausses’

" d) ont incriminé les hausses

e) ont diagnostiqué les hausses

62 - « Leurs parents se grisaient d idéologies ; les jeunes d’aujourd hui sont d’un pragmatisme a toute épreuve : pour faire
leur chemin, ils font confiance & I’école, au travail, a la formation professionnelle. »

Parmi les énoncés suivarits, lequel ne refléte pas ’idée exprimée ci-dessus ?

‘a) L’attitude pragmatique des jeunes s’oppose 2 celle plus idéaliste de leurs parents au méme dge.

b) Ecole, travail, formation professionnelle, sont les préoccupations dominantes de la jeunesse d’aujourd’hui.

¢) L’auteur de I’énoncé constate un changement de mentalité dans la jeunesse d’aujourd’hui par rapport a la génération
précédente.

d) Les jeunes d’aujourd’hui se révoltent contre 1’idéalisme de leurs parents.
e) Les valeurs sur lesquelles les jeunes construisent leur avenir différent de celles de leurs parents.

63 - « Ceux qui dominent la norme écrite sont le plus souvent assurés des meilleurs emplois, sinon de I’autorité »
Parmi les énoncés suivants, quel est le seul qui reflete 'idée exprimée ci-dessus ?

a) Ceux qui maitrisent la langue écrite obtiennent facilement succés et pouvoir.

b) Les journalistes occupent souvent des postes intéressants et importants.

¢) Pour obtenir les meilleures places dans la société, il faut contrdler la presse écrite

d) On peut exercer un pouvoir sur les autres en se libérant de la norme.

¢) Manier trop facilement le langage peut nuire pour I’obtention d’un emploi.

64 - « Toute une nation s’accoutume & regarder comme les nécessités de la vie les choses les plus superflues : ce sont tous les
. jours de nouvelles nécessités qu’on invente. »

% Parmi les énoncés suivants, quel est le seul qui refléte ’idée exprimée ci-dessus ?
a) On aime se créer sans cesse de nouveaux besoins. '

b) Les choses qui semblent superflues sont quelquefois les plus utiles.

¢) On néglige souvent ce qui est superflu.

d) On sacrifie souvent la nécessité au superflu.

e) Il ne faut jamais se créer des besoins factices.

65 - « Tim dinyada yardima muhtag cocuklar igin ¢aliymalar yapan UNICEF, gelirini bagislardan ve ozel tebrik kartlarmm
satigindan saglayan bir kurulustur. »

Parmi les propositions suivantes, quelle est la traduction exacte du texte ci-dessus ?

a) L’UNICEF méne des actions pour les enfants pauvres et c’est une association dont les recettes sont assurées par des dons et
. la vente des cartes de veeux.

b) L’UNICEF, qui méne des actions pour les enfants nécessiteux dans le monde entier, est une entreprise qui vend des cartes
de veeux.

- 2) L’UNICEF, qui méne des actions pour les enfants nécessiteux dans le monde entier, est une association dont les recettes
. iont assurées par des dons et la vente des cartes de veeux.

[) Dans le monde entier, "'UNICEF fait des actions pour les enfants nécessiteux et ¢’est une entreprise dont les recettes sont
ssurées par des dons et la vente des cartes de vceux.

) L’UNICEF, dans le monde entier, méne des actions pour les enfants et les recettes sont assurées par des dons et la vente des
irtes de veeux.

12
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Physique

i 66. Un récipient cylindrique fle haut;ur 2h est ren}pli_é Tas b’ord par un liquide, noté X. Soit un cylindre solide, 1
5 Y, de hauteur 2/ et de meme Sur astce }clque le récipient précédent, Quand on plonge le solide ¥ dans le liquid
i une masse m de liquide d.eborde. achant que la masse volumique du liquide X est d, et que celle du cylind
est d/3, trouvez I’expression de la masse du cylindre Y en fonction de m. ‘
|
|
i
i
14

<Y

|
|

a) m/3 b) m/2 c) m d) 2m e) 3m

67. Un objet 4 de masse 20 kg et de base circulaire de rayon 20 crm est posé au milieu d’une table. Un objet .

masse 7 kg et de base circulaire de rayon 10 cm est pos¢ sur I’objet 4 en son milieu. La table de masse 9 k;

carré et posséde quatre pieds circulaires de rayon 7 = 3 ¢py

Calculer la pression exercée par un pied de la table sur le so]. Op prendra =3 et g = 10 ms™.

a)33333Pa  b)20000Pa  ©)46667Pa  d) 60000 Pa ) 133333 Pa




BIRINCi ASAMA / PREMIERE ETAPE

 KITAPCIK / LIVRET . A 25.05.2008

- 68. Soit un disque D; homogene, plein, de rayon R et de centre O;. Sur ce disque, est posé un autre disque plein
homogéne D,, de centre O et de rayon R/2. Ces deux disques ont la méme densité surfacique et sont

d’épaisseur négligeable. Soit G le centre de masse du systtme (D1+D,). Quel est la valeur du rapport des
distances O1G/0,G ‘7

a) 1/3 b)1/4 ¢) 1/5 d) 4/5 e) 3/4

69. On donne le montage suivant, constitué de sources idéales de courant et de tension, et de résistances. Quelle est
la valeur de I’intensité du courant J ?

20V
—_—

N
NI ,

1kQ
O L5kQ |—
-

15V

S mA

' 400 Q

a) 2,25 mA b) =2,25 mA  ¢) 5,25 mA d) =525 mA  e) 5,25 uA

14
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70. Soit le dispositif représenté sur la figure ci-dessous, constitué d’une barre de longueur L et de ma
négligeable, en équilibre au point X, tel que AK = L/3.

En A sont reliés le fil 1 horizontal et le fil 2 vertical.
En B est relié le fil 3 faisant un angle 53° avec I’horizontale.

verticale L -

fil 2

horizontale

On néglige tout frottement.
On note 7 I’intensité de la tension exercée par le fil 1 et 75 'intensité de la tension exercée par le fil 2.
Que vaut le rapport des tensions 71/73 ?

a) 4/3 b) 3/4 o)1 d)y1/2 e) 2/3
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- Chimie

71. La configuration électronique des atomes X, ¥, Z est donnde ci-dessous:

X: 15°252p%35%3p°
Y: 15%2s" ,
Z: 13‘22s22p‘5351

Classez-les par ordre croissant selon leur rayon atomique.

)X, Y, Z b)Y, Z, X OZXY DX zZy )Y, X Z

72. La combustion compléte de 2,2 g d’un alcane donne 6,6 g de CO, et 3,6g de H,O . Quelle est la formule brute
- del’alcane C.H, ?

Masses molaires atomiques (gmol™): H=1;C=12 ;0=16.
a) C3Hg b) C4H; ¢) G3Hs d) C2Hy e) C3Hy

73.Dans 170 g d’un mélange de (C3H; + CyHg) il y a 3.10** molécules. Trouver le nombre de moles d’atomes
d’hydrogéne H.

Masses molaires atomiques (gmol™): H=1;C=12.
Nombre d’Avogadro : N, = 6.10%

a) 26 b) 25 ¢) 20 d) 30 e) 40

16




R

BIRINCi ASAMA / PREMIERE ETAPE

KiTAPCIK / LIVRET A 25.05.200

BIOLOGIE (2 Questions) :

74 — Un muscle utilise successivement toutes les voies métaboliques a sa disposition pour produire I’ATP nécessaire a un
effort soutenu, un marathon par exemple. Quels déchets rejettera-t-il dans le sang ?

I-  delacréatine
1I- du COZ
- de P’acide pyruvique (ou des ions pyruvate)
v- de I’acide citrique (ou des ions citrate)
V- de 1’acide lactique (ou des ions lactate)
a),lletV
b)letV
Ol VetV
etV
eI IVetV

75 - Les deux photosystémes du chloroplaste doivent interagir pour qu’il y ait :

I- synthese d’ATP

1I- réduction du NADP"

HI- photophosphorylation cyclique

IV-  photolyse de I’eau

V- transport actif de protons vers I’espace interne des thylakoides

ayletll

b)yOetlV

oL etV

dyletV

LILIVetV 5
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COGRAFYA (5 Soru) :

76 — Asagidakilerden hangisi bir haritada bulunmas; gereken genel 6zelliklerden biri degildir?
a) Olgek

b) Harita isaretleri (Lejant)

¢) Haritanin y&nii '

d) Haritanin konusunun yazildig baglik

e) Cografi koordinatlar

‘3\ ? ' )3\ Sicak Hava
€y (I (I

Yukarida verilen olusumlarma gére yagis ¢esitlerinin goriildiigii iller hangi siralamada dogru verilmistir?

Nemli Hava /
Soguk Hava —

a) Istanbul ~ Ankara — Antalya
b) Sakarya — Konya — Kirklareli
¢) Ankara — [stanbul — Rize

d) Rize — Ankara — Sakarya

e) Kurklareli Sakarya — Konya

78 — Yabani zeytin, zakkum, defne, kocayemis, kegiboynuzu gibi agac tiirlerinden olusan maki; kislarin 1lik ve yagisli, yazlar
sicak ve kurak bslgelerdeki her mevsim yesil kalan ve soguga dayaniksiz olan bitki drtiisiidiir.

Yukarida 6zellikleri verilen iklim ve bitki Ortiisiinii incelemek iizere bir arastirma gezisi programi hazirlamaniz
istenmektedir. Buna gore hazirlayacaginiz gezi programinda asagidaki tilkelerden hangisi yer almamalidir?

a) Tunus

. b) Avustralya N
' ¢) Giiney Afrika Cumbhuriyeti

[ . d) Brezilya

- e) Fransa

79 — K&y olabilme potansiyeli en fazla olan kdyalt: yerlesme bi¢imidir. Ev sayist 5 ile 30 ev arasinda degisir. Gelismesinde
sosyal, ekonomik faktorler, yiizey sekilleri ve iklim sartlari etkilidir. Karadeniz bolgesi, Marmara ve Ege bélgelerinde bu tiir
yerlesmelere sik rastlanir.

Yukarida tanimi yapilan kSyalt1 yerlesmesinin adi nedir?

4 a) Divan
b) Yayla
c¢) Mahalle
d) Ciftlik
- e) Mezra

80 — Asagidaki elektrik santralleri ile kullanilan hammadde eslestirmelerinden hangisi yanlistir?
a) Hamitabat — Dogalgaz ’
~ b) Catalagzi — Taskdmiirii
- ¢) Hirfanli - Sugiicii
- d) Tungbilek — Linyit
e) Alagati — Giines

18
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GENEL TARIH (5 Soru) : |
81 — Tarih, zaman ve yer belirtilen bir bilimdir. Inceleyecegi buluntulari arkeoloji biliminin yardimiyla elde eder. Olay]
arasinda neden-sonug iligkileri kurar. Tarafsiz bilgiye ulagmak igin ayn1 konuda yazilmis gesitli kaynaklar tarar.

Buna gére agagidakilerden hangisi tarihi olaylarm arastiriimasinda basvurulan yollardan biri olamaz?

a) Kronoloji ve cografyadan yararlanma
b) Belgelere dayanma

¢) Kalintilar1 inceleme

d) Bugtintin kosullartyla yorumlama

e) Olaylar arasinda baglanti kurma

+ 82 — II. Mahmut Dénemi’nde miisadere geleneginin kaldirilmast Osmanli halkinn hangi hakkinin devlet tarafind
' tamindigin1 kanitlamaktadir?

a) Yonetime katilma
b) Diisiince 6zgiirliigii
¢) Can giivenligi

d) Saglik hakki

e) Miilkiyet hakk:

83 — Insanlik tarihinin gelisimi gliniimiize gelinceye kadar 6nemli agamalardan gegmistir. Bu asamalardan biri olan tarihin i
sehir yerlesmesi asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

a) Corum - Alacahdyiik
b) Canakkale - Truva

¢) Sanlwrfa - Gobeklitepe
d) Konya - CatalhSyiik

e) Diyarbakir — Cayonii

84 — Cinliler ile Abbasiler arasinda 751 tarihinde yapilan Talas Savasi’nin temel nedeni agagidakilerden haggisidir?

a) Araplar ve Cinlilerin Orta Asya’nin siyasal boslugundan yararlanmak istemesi
b) Cinlilerin Islamiyet’in Orta Asya’da yayilmasini engellemek istemesi

¢) Araplarin kutsal yerleri ele gegirme diisiincesi

d) Araplann Tiirkler arasinda Islamiyet’i yaymak istemesi

e) Tiirklerin Araplar1 Cinlilere kargi kiskirtmasi

85 — Ilk Tiirkge yazili eserleri ortaya koyan ve Miisliimanliga gegisten sonra Tiirk Dili’ni koruma ¢abasi sergileyen Tiit
Devletleri asagidakilerden hangisinde birlikte verilmigtir? l

a) Uygurlar — Selguklular

b) Goktiirkler - Karahanlilar
c) Tiirgisler - Gazneliler

d) Hunlar - Karamanogullart
e) Goktiirkler — Avarlar
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ONEMLI NOTLAR
Stnav cevap kagidindaki kodlanacak bitiin alanlarda kursun kalem kullaniimasi zoruntudur.
Aday, sinav cevap kagidi ve soru kitapgig iizerine “GALATASARAY UNIVERSITESI OGRENCI SECME VE YERLESTIRME
SINAVIADAY NO.SU” (TC KIMLIK NO) nu yazarak kodlayacaktrr.
Aday, smnav cevap kagidi iizerinde soru kitapeik tirdini isaretlemelidir,
Aday, sinav cevap kagidi ve soru kitapcigi tizerinde simav salon no’sunu isaretlemelidir,
Aday, sinav salonunu terk etmeden 6nce sinav soru kitapeig ile cevap kagid izerindeki kimlik bilgilerini kontrol etmelidir.
Aday, stnav sonunda soru kitapgigint iade etmelidir. Aksi takdirde adaym sinavi gegersiz sayilacaktir,
Sinavin baslamasindan itibaren ilk 30 dakika iginde sinav salonunu terk etmek yasakur.
Sinavin son 30 dakikas: iginde sinav salonunu terk etmek yasaktir, .
2. Asama Sosyal Bilimler Smavinda, Galatasaray Lisesi, Pierre Loti Lisesi ve Charles de Gaulle Lisesi 6grencileri Fransizca
Felsefe ve Sosyoloji sorularin; diger liseler ise Turkee Felsefe ve Sosyoloji sorularin cevaplayacaklardir. Aksi takdirde cevaplar
degerlendirmeye alinmayacaker,
Aday, Il Asama Sosyal Bilimler Sinavinda sadece Sosyal Bélimlere iliskin tercihlerini yapacaktir. En fazla 5 b6lim tercih
edilebilecektir,
Sinavin degerlendirilmesinde 4 YANLIS 1 DOGRUyu gétiirir.
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FRANCAIS ( REDACTION)

Quels sont, selon vous, les réves et les aspirations de Ia jeunesse actuelle ?

A partir de ce théme vous rédigerez un texte structuré de 25 4 30 lignes. La correction tiendra compte de :
- la compréhension du sujet

- ’organisation du devoir (introduction, développement, conclusion)

- la pertinence des idées

- la correction grammaticale

- la richesse du vocabulaire

FRANCAIS ( COMPREHENSION) (5 questions)

| - « Le turban et la houppelande* de Jean-Jacques Rousseau provoquaient la haine des villageois plus siirement que ses
idées sur Dieu et la société » *la houppelande est un manteau trés ample

Parmi les énoncés suivants, quel est le seul qui soit en accord avec le texte ci-dessus ?

a) Il est sr que Jean-Jacques Rousseau portait une houppelande et un turban parce qu’il haissait les vi llageois.

b) Les villageois hafssaient Jean-Jacques Rousseau & cause de ses idées sur Dieu et la société.

¢) Jean-Jacques Rousseau portait une houppelande et un turban parce qu’il n’aimait pas Dieu et la société.

d) Les idées de Rousseau sur la religion et la société provoquaient moins la haine des villageois que sa houppelande et

son turban.
e) Les villageois aimaient la houppelande et le turban de Jean-Jacques Rousseau car ils représentaient ses idées sur Dieu et

la société.

2 - « Exprimer une idée est une activité difficile & laquelle il faut s 'exercer ; la télé supprime cet exercice : nous risquons
de devenir un peuple de muets, frustrés de leur parole, et qui se défouleront par la violence. »

Quelle est I’idée exprimée dans ce paragraphe ?

a} La télévision nous aide & exprimer des idées difficiles.

b) Il faut se forcer pour réussir & exprimer les idées que la télévision exprime plus facilement.

c) La télévision nous pousse a la paresse et nous invite & nous taire.

d) Les idées difficiles sont omniprésentes a la télévision et nous incitent a la violence.

e) Le role de la télévision est d’exprimer les idées difficiles que nous ne pouvons pas partager.

3 - « Le capitalisme mondial se trouve légitimé par la société de I'information. »

Parmi les propositions suivantes, quelle est celle qui refléte le mieux ’idée exprimée ci-dessus ?

a) La société de I’information obéit aux lois du capitalisme. -
b) Le capitalisme trouve, grace & la société de I’information, sa justification. *
¢) La société de I’information est compatible avec le capitalisme.

d) La société de I’information ne favorise pas le capitalisme.

e) Capitalisme et société de I’information obéissent aux mémes lois.

4 - « Les sacrifices que s’imposent les parents pour leurs grands enfants sont assez bien vécus dans la mesure o ils ne
les obligent pas a se priver de [’essentiel. »

Parmi les énoncés suivants, lequel exprime la méme idée ?

a) Les parents acceptent de se priver méme de I’essentiel pour aider leurs grands enfants.

b) Les parents acceptent de se priver pour leurs grands enfants si I’essentiel ne leur est pas enlevé.

¢) Quelles qu’en soient les conséquences, les parents font des sacrifices pour leurs grands enfants.

d) Les parents ne font pas toujours ce qui est essentiel pour aider leurs grands enfants.

e) Les parents vont au-dela du nécessaire lorsqu’il s’agit d’aider leurs grands enfants.

5 - « Mieux vaudrait le reconnaitre : si le passé nous passionne, c’est en grande partie & cause des illusions qu’il
engendre. »

Parmi les énoncés suivants, quel est le seul qui soit en accord avec le texte ci-dessus ?

a) On n’aime pas le passé parce qu’il nous donne des illusions.

b) On aime le passé parce qu’on peut I’imaginer 4 sa convenance.

¢) La nostalgie du passé nous détourne du présent.

d) Notre amour du passé procéde de I’objectivité historique.

e) S’intéresser au pass€, ¢’est comprendre le présent.
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Tiirkce (10 Soru) :

6 — Asagidakilerden climlelerden hangisi birlesik-devrik-soru-evlem ciimlesi tanimlamasina uygundur?

a) Sen mi afirlayacaksin bunca énemli konugu?

b) Diin gelen paketten ¢ikan avize bu muymug?

c) Hava agsa gidecekler miydi oraya?

d) Kente gelisimizin tiglincii yildéntimiinii mii kutluyoruz?
e) Giizel bir koya demir atinca m1 yemek yiyecegiz?

7 - Siz giiniin birinde yol kenarlarinda toprak anamizin koyu yesil saglarini da géremeyeceksiniz.
Bu ciimlede bastan ikinci siradaki 6ge asagidakilerden hangisidir?

a) Ozne

b) Dolayh Tiimleg
c) Belirtili Nesne
d) Zarf Tiimleci

) Yiiklem

8 — “ile”sbzcligli asagidaki ciimlelerin hangisinde, sézciik tiiri ybniinden, 6tekilerden farkhdir?

a) Araba ile yazlik &ncelikle almak, dnceligimizdi.
b) Ferhat ile Sirin giizel bir eserdir.

¢) Diin ile yarin arasinda bir képriiydii.

d) Tren ile yolculuk yapmay: severim

e) Deniz ile Onur iyi arkadastilar.

9 - Asagidakilerden hangisi Hecenin Bes Sairinden biri degildir?

a) Orhan Seyfi Orhon
b) Yusuf Ziya Ortag

¢) Ahmet Kutsi Tecer
d) Enis Behi¢ Koryiirek
e) Faruk Nafiz Camlibel

10 — “Geleneksel siire karsi gikarak 6lcii, uyak, edebi sanatlar ve sekille ilgili diger dzelliklerle sairane sgyleyise bas
kaldirditar,”
Yukaridaki dzellikler asagidaki hangi edebi akima aittir?

a) Garipgiler

b) Ikinci Yeniciler

¢) Toplumcu Gergekgiler
d) Hisarcilar

e) Yedi Mesaleciler

11 - Nelerden mi s6z ediyor bu kitap?Oncelikle mitolojiden,mitoloji ile ilgili tezlerden...ilyada’dan, Odysseia’den soz
etmekle  kalmiyor, bunlara Gilgamis’i, Sehname’yi, Kurtarilmis Kudiis’ti, Ergenekon’u da ekliyor. Var olan
kabullenmiyor, sorguluyor, sarsiyor.

Bu pargada s6zii edilen destanlardan hangisi “dogal destan” degildir?

a) {lyada

b) Odysseia

¢) Sehname

d) Ergenekon

e) Kurtarilmis Kudiis




IKINCI ASAMA / DEUXIEME ETAPE
SOSYAL BILIMLER / SCIENCES SOCIALES

KITAPCIK /LIVRET A 25.05.2008

12 - Asagidaki yazar yapit eslesmesinde hangisi yanhstie? -

a) Turgut Ozakman — Dirilis

b) Tahsin Yiicel -Yalan

¢) Resat Nuri Giintekin - Yesil Gece

d) Yakup Kadri Karaosmanoglu — Sergiizest
¢) Falih Rifki Atay — Zeytindag:

13 - Tanzimat 8ykii ve romaninda yazarin kisiligi gizlenmez; arada bilgiler verilir, agiklamalar yapilir. Roman yoluyla
ahlak dersi verilmesine, bireyin egitimine, toplumu diizeltme niyetlerine sik sik rastlanir. Bu dénem eserlerinde kisiler tek
yanli, ya iyi ya kotiidiirler. lyiler iyilik gorir, kotiiler ceza. Betimlemeler insanlarin yasadiklar ¢evrenin etkilerini
belirtmek i¢in degil, edebiyat zevki igin yapilir.

Tanzimat Sykii ve romaninin yukaridaki pargada belirtilen zellikleri hangi edebi akimin etkisi ile aciklanabilir?

a) Klasisizm

b) Romantizm

¢) Realizm

d) Natiiralizm

e) Neo-Klasisizm

14 - Balikesir’den Ayvalik’a dogru yola ¢iktik.Kentin dis mahalleleri daha planl yapilmis.Asil canhilik yine de eski kent
merkezinde. Susurluk’ta mola verip tinlii ayranlarimi tattik.Bundan sonra Ayvalik’a kadar yolu hep zeytin bahceleri

kovaladi durdu.
Yukanidaki yazinimn tiir asagidakilerden hangisidir?

a) Gezi Yazisi
b) Fikra

¢) Ginlik

d) Makale

e} Deneme

15 -~ “Bu kadar letafet ¢iinkii var 4
Beyaz gerdaninda bir de ben gerek™
Yukaridaki beyitte alti ¢izilen s6zciikle yap:lan edebi sanat asagidakilerden hangisidir?
a) Cinas
b) Kinaye
c) Istiare
d) Abartma
€) Tevrive
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PHILOSOPHIE (5 Questions) :

16 — Selon Epicure, « la mort n’est rien par rapport a nous » car :

a) le sage est immortel

b) la vie est une illusion de la perception sensible

¢) la mort est absence de sensation

d) ’dme n’est pas composée d’atomes

¢) la bienveillance des Dieux sauve [’homme du néant

17 - Pour Epicure, le clinamen ¢’est ;

a) la forme sensible des représentations atomiques
b) le principe et la fin de la vie heureuse

c) la conception épicurienne de la prudence

d) I’équilibre harmonique du Cosmos

¢) une déviation aléatoire et originelle d’un atome

18 - Pour Rousseau, « I’illusion cesse olt commence la jouissance » car :

a) il n’y a de véritable jouissance qu’illusoire

b) le désir se nourrit d’abord de I’imagination

¢) tout désir proceéde d’une privation, c'est-a-dire d’une souffrance
d) le désir n’est qu’un mouvement d’atomes

e) le désir est un appétit conscient

19 - Selon Weber, « I’Etat revendique le monopole de la violence Iégitime ». Cela signifie que :

a) I’Etat prétend avoir un droit 4 la violence

b) dans I’intérét de la paix et de la concorde, il convient que tout le pouvoir appartienne & un seul homme
c) la domination de I’homme sur "homme est la finalité légitime de I’Etat

d) seul un état violent peut é&tre légitime

e) la légitimité totalitaire s’appuie sur le régne de la violence physique

20 - Quand Foucault écrit que « les massacres sont devenus vitaux », il veut signifier que :

a) I’accroissement rapide de la population nécessite des génocides réguliers

b) a la guerre, I’homme est un loup pour ’homme

c) la technologie atomique est vitale pour la survie de I’humanité

d) il faut tuer pour vivre et non vivre pour tuer

e) dans les guerres'modernes, la destruction d’une population est présentée comme la condition de survie d’une autre

;
i,
£
;
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FELSEFE (5 Soru) :
71 — Sokrates geleneksel gok tanrili inaniga karst gikip insanlara yol gdsterici olmus; bu yiizden meveut diizeni korumaya
cahsanlar tarafindan, tannlara haksizhk ettipi gerekgesiyle yargilanip zehir igmeye mahkum edilmistir.

Yukaridaki metin, agagidaki yargilardan hangisini manttk kurallarina gore dogrular niteliktedir?

I Yeni diisiinceler toplumda kolayca taraftar bulur.
1. Mevcut diizenden yana olanlar her zaman gok tanrth inaniga sahiptir.
[11. Yeni diisiinceleri savunmak bazen tepkilere neden olur.

a) Yalmz
b) Yalmz Il
¢) Yalmz 11
d) 1 ve Il
e) L velll

22 — Asagidakilerden hangisi insan bilgisinin akil ve onun bir iglevi olan diiginme giicii ile olugtugunu benimseyen
akilcthgm iddialartyla celigir?

a) Bilinmesi deneyime ihtiyag duyan dogrular ve bilinmesi deneyimden bagimsiz dogrular vardir.

b) Bir nesneye iliskin inancumiz o nesneye uymast kosuluyla dogrudur.

¢) Insamn bilgi sahibi olmasinda egitimin Snemli bir yeri vardir.

d) Aklin tek islevi deneyim yoluyla edindigimiz bilgileri diizenleyerek dizgeli bir biitiin olusturmakttr.

e) Bir doga bilimi kuraminin deneyime uygun olmast, dogru oldugunun kamtlanmast igin yeterli degildir.

23 — Antik Yunan’daki hakim diisiincelerden biri, tek kisinin hikiimranhig! anlamina gelen monarsinin bozulmus
biciminin tiranlik olduguydu. Buna gore, belirli bir azmhgm hikiimranhgi anlamina gelen aristokrasinin bozulmus bigimi
asagidakilerden hangisidir?

a) Demokrasi

b) Timokrasi

¢) Oligarsi

d) Cumbhuriyet

e) Anayasal monarsi

24 - Kisilik kazanmig bireyin toplum, toplumsal grup veya steki bireyler kargisinda yapip ettiklerini ve kendi yetki
alanina giren bir olayin sonuclarint tistlenmesi asagidakilerden hangisidir?

a) Erdem

b) Sorumluluk
c) Irade

d) Kisiliklilik
e) Ozgiirlik

25 — Platon idealar diinyasini degil gdriiniig dinyasint yansittigini diistindtigi igin resmi ve siiri kiigiimser. Buna gore
Platon’un ideal devleti i¢in en uygun gordigi sanat dalt hangisidir?

a) Heykel
b) Dans
¢) Tiyatro
d) Mimari
e) Miizik
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SOCIOLOGIE (5 Questions) :

26 - Selon Durkheim, « le caractére conventionnel d’une pratique ou d’une institution ne doit jamais étre présumé ». Cette
affirmation signifie que :

a) Le mode de composition d’une pratique ou d’une institution résulte de combinaisons des phénomeénes de la nature.

b) La réalité phénoménale se réduit & un agencement de faits artificiels.

¢) Il ne faut pas commencer par se représenter subjectivement un phénomene social, méme le plus artificiel.

d) Les phénomeénes sociaux ne sont pas le produit de forces inconnues.

¢) On ne peut pas appliquer aux phénoménes sociaux des caractéres de constance et de régularité, symptomes de leur
objectivité.

27 - Selon Mendras, « une science positive (...) part des conduites, les décrit et les interpréte pour les comprendre sans
porter aucun jugement sur le bien et le mal. » Cette affirmation signifie que :

a) Une science positive « est organisée et commandée par la morale et les Lois. »

b) Une science positive est constituée d’idées précongues relatives au bien et au mal.

¢) La dimension interprétative d’une science positive est Papplication stricte des régles pratiques et des conduites.
d) Une science positive doit regarder les phénoménes sociaux comme des choses uniquement morales.

¢) Contrairement aux sciences normatives, une science positive ne préjuge pas de la réalité qu’elle étudie.

28 - Selon Bourdieu, « en matiére de culture la dépossession absolue exclut la conscience de dépossession ». Cette
affirmation signifie que :

a) La transmission héréditaire de la conscience bourgeoise légitime le capital culturel.

b) Celui qui n’a pas re¢u de culture bourgeoise ne peut pas avoir conscience de son manque.
¢) Il n’y a de culture véritable que par une dépossession absolue de la conscience.

d) Les dons légitimes de la sociodicée bourgeoise garantissent la certification scolaire.

e) Le capital culturel réside dans la conscience de la dépossession.

29 - L affirmation de Marx selon laquelle « ce qui distingue une époque €conomique d’une autre, c’est moins ce que "on
fabrique que la maniére de fabriquer », signifie que :
,%
a) Ce sont les moyens de travail qui caractérisent d’abord une époque économique.
b) Les choses fabriquées servent d’intermédiaire a I’action de I’homme sur son objet.
c) Les outils utilisés par I"homme sont fabriqués selon un mode purement instinctif,
d) En fabriquant ce qu’il fabrique, I’homme s’inscrit dans une €poque €conomique particuliére.
e) Les moyens de travail préexistent idéalement dans I’imagination du travailleur.

30 - Selon Baudrillard, dans la société de consommation « les inégalités ne sont pas réduites, elles sont transférées. ».
Cela signifie que :

a) Le gaspillage reléve d’un transfert des inégalités sociales.

b) La société de consommation a déplacé les critéres distinctifs des inégalités.

¢) La société de consommation fait apparaitre une homogénéisation totale devant les biens manufacturés.
d) La logique fétichiste de la consommation est a I'origine des inégalités sociales.

e) La logique sociale implique un déplacement du niveau d’éducation et de culture.
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SOSYOLOJI (5 Soru) :

31 — Sosyoloji ile doga bilimleri arasinda ydntem ve konu bakimindan ilk bakista cok net bir ayirim varmis gibi goriiniir.
Oysa doga bilimlerinin Grettigi bilgi ve teknik, sonugta insanin kullanimi igindir. Insan etkenini dikkate almayan bir
teknoloji gelistirme siireci, sosyolojinin katkisindan yoksun kalacag: igin daima eksikli olacak, hatta vanhs politikalar
tiretilmesiyle sonuglanacaktir.

Yukaridaki metin sosyolojinin hangi 6zelligini vurgulamaktadir?

a) Sosyoloji doga bilimlerinin konulartyla ilgilenir.

b) Sosyoloji ile doga bilimleri arasindaki fark yiizeyseldir.

c) Sosyoloji, toplumsal politikalarin iiretilmesi amacini glider.
d) Sosyoloji, doga bilimlerine tamamlayici bir bakig acis getirir.
e) Sosyoloji, teknolojik gelismenin y6niinii belirleyen bilimdir.

32 ~ Asagidakilerden hangisi normlarin 6zelliklerinden degildir?

- a) Modern asamaya gegmis toplumlara 6zgii olmalari.
b) Yazili olmalari.

¢) Yazisiz olmalar:.

d) Baski giicii olusturmalari.

e) Toplumsal stirekliligi amaclamalart.

33 — 1945 - 50 déneminde, Tirkiye’ye hizla traktsr ve diger tarim aletleri gelmeye baslamistir. Bunun sonucunda, kisa
stirede tarim isgiic fazlasi agiga ¢ikmustir. Ancak niifus artis hizi, emege duyulan ihtiyacin azalmasina paralel olarak
diismemistir.

Bu saptama, kiiltiiriin hangi 6zelligini vurgulamaktadir?

a) Kaltlir degigmesi teknoloji kullanimiyla yakindan ilgilidir.
b) Kiiltiirlin maddi unsurlari maddi olmayan unsurlarindan daha hizli degisir.
c) Kalttr stirekliligin Griiniidiir; gocuk yapmaya dair degerler kusaktan kusaga aktarilir.
d) Kiiltir gdrelidir; traktoriin islevi sabit olsa da, her kiiltiirde farkli anlamlar kazanabilir.
e) Kiiltiir geleneklerden olusur; gelenekler her zaman agr basar.
<

34 - Modern diinyada birey, bir kamusal alanda diger insanlarla kisitl ve kurumsal nitelikli iligkiler kurarak yasar.
Ancak, bu kurumsal iliskiler alaninin disinda kalan zamanini ise, genellikle yakin gevresi ile gegirme egilimindedir. Alle,
dis diinyada bulamadiklarint bireye sunan islevlere sahiptir.

Yukaridaki saptamaya gére, asagidakilerden hangisi ailenin temel islevierindendir?

a) Calisma zamaninin diginda kalan eglence ortamini saglamak.
b) Bireyi dis diinyadan yalitarak, onu korumaya almak.

¢) Kurumlarla bireyler arasinda tampon gérevi yiiklenmek.

d) Uyelerinin duygusal gereksinimlerini kargtlamak.

e) Modern iliskilerde alternatif geleneksel iliskiler kurmak.

35 — Tanim toplumlarinda, islevler genellikle ileri dizeyde farklilasmamustir. Bir bireyin yaptigi isi, bir baskasi da
yapabilir. Bdyle toplumlarda, herhangi bir bireyin eksilmesi ¢ok dnemli saytlmayabilir; ¢linkii, o bireyin yaptig is, hatta
varligi, onun bir benzeri olan bir diger tarafindan rahatlikla ikame edilebilir.

Yukarida genel saptama, hangi tiir dayanisma bigiminin tarifidir?

a) Islevsel dayanisma
b} Biitiinciil dayanisma
¢) Organik dayanigma
d) Inorganik dayanisma
e) Mekanik dayanisma
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Sinav cevap kagidindaki kodlanacak bitin alanlarda kurgun kalem kullantimasi zorunludur.

Aday, sinav cevap kagidi ve soru kitapgigi izerine “GALATASARAY UNIVERSITESI OGRENCI SECME VE YERLESTIRME
SINAVIADAY NO.SU” (TC KIMLIK NO) nu yazarak kodlayacaktir.

Aday, sinav cevap kagid: tizerinde soru kitapcik tiirling isaretlemelidir.

Aday, sinav cevap kagidi ve soru kitap¢id: iizerinde ginav salon no’sunu isaretlemelidir.

Aday, sinav salonunu terk etmeden dnce sinav soru kitapgig ile cevap kagidi tizerindeki kimlik bilgilerini kontrol etmelidir.
Aday, sinav sonunda soru kitap¢igini iade etmelidir. Aksi takdirde adayin sinavt gegersiz sayilacaktir.

Sinavin baglamasindan itibaren ilk 30 dakika iginde sinav salonunu terk etmek yasaktir,

Sinavin son 30 dakikasi iginde sinav salonunu terk etmek yasaktir.

Sinavin degerlendirilmesinde 4 YANLIS 1 DOGRU’yu gétirir.

Aday, I. Asama Sayisal Bilimler sinavinda Sayisal Boliimlere iliskin tercihlerini yapacaktir. En fazla 2 bolim tercih edilecektir.
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Mathématiques

1.

b

Le point d’inflexion de la courbe d’équation y = x* —3x? + 5x+ K est sur ’axe des x . Calculer X .

a) -3 b) 3 )1 d) -1 e) 2

, —x’+4x+m s - :
Soit f(x) = - Pour quelle valeur de m la différence entre I’abscisse du maximum et celle du
minimum est-elle égale 4 6 ?
a) 13 b) -2 c) ~12 d) -13 e)12
Sachant que f[x+ 2] St , calculer f'[:-z—) .

x-3 2 3

a) l b) -40/9 c) -3 d) -9/4 e)2

On considére un trapéze 4BCD (AB // CD). Les points E et F sont les milieux des bases 4B et BC
Déterminer I"aire de ABCD sachant que |[AC| =S5, |BD | =3 et |[EF| =2.

a) 12 b) 8 c) 10 d)6 e)9

. Le coffre a jouets d’une enfant contient 5 peluches et 3 poupées. L’enfant choisit 3 jouets. Dans combien de

cas obtient-elle au moins deux poupées ?
4

a) 15 b) 16 c) 56 d) 10 €) 20

Soit P un polygone régulier & # cdtés inscrit dans un cercle de rayon 1. Sachant que I'un des cotés mesure
V2 -+/3, déterminer le nombre de cotés de P.

a)6 b) 3 c)12 d)4 e) 24

Soient x, et x, les solutions de I’équation x* +(m+2)x+(m~-3)=0. Pour quelle valeur de m la somme

x +x; est-elle minimum ?
a) -1 b) 1 c)2 d) -2 e) 0
Résoudre I’équation 49" ¢~ _pleestx) _

a)4 b) 1 c)2 d)3 e)s
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9. Soient f et g deux applications linéaires définies de R* vers R? telles que :

S, »)=(x+y,2y)et fog(x,y)=(2x,2x+2y). Déterminer la matrice de I’application g.

1-1/2} b-11 11 d2»1 )1-1
a)11/2 )11 C)11 )20 e11

10. Calculer : j :Y dx.
o X +1

7 1 2
. b) -=+ 7 L d i
D543 ) =375 93 )7 9573

11. u et v sont deux vecteurs tels que “ii—-ﬁ“ =§ et !]ii«}—ﬁ”: 12 . Donner u-v

a) 24 b) 16 c)32 d) 18 e) 20
L2008 2007
12. um[f‘—-—;—f——): ?
x-3i X ._.1
1 1 1
a)l b) — c) — d) — e) +oo
) ) 2 ) 3 ) 5 )

13. Soient deux applications linéaires f et g définies sur R* par :

Soy)=(x+y,x-y) et g(x,y)=(y,x). Par quelle matrice fog estelle représentée ?

1 1 bll 1 1 dll 1 0
a)-ll )II C)l—-l )01 e)-—ll

14. Calculer I'aire de la partie du plan représentée par le systéme d’équations

(x-112+(y-2)*<4
y+2x=4

a) 4r /3 b) 37 +1 ¢) 27 d) 271 €)6
15. Soient x et y deux nombres réels tels que 5x° —6x+y* —4xy+9 = 0. Quelle est la valeur de x+ y ?

a) 6 b) 4 )5 d)9 e) 8
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16. Donner I"ensemble des solutions de I’inéquation : log, 3x+9) <log (2x+12).

a) x>1 by I<x<4 c) x>3 d) x<3 e)l<x<3
) i 5
17. Calculer la somme: S = )
nnl\)n“{"l”f"\/n““l

a) 5+2v2 b) V/5(1++/7) )4 d) 5++/35 e) 43 +35

" 18. Soit ABC un triangle tel que |[4B| = a, |BC| = b et |4C] = c. Soit I le milieu du segment BC. Que vaut |4/]* ?

2 2 2_ 2 2 1_... 2 2 2 2 2 2 2 2 2
) 2a +2b" —¢ b) a —-b"+2c 0 a +b d) b +c ¢ a +b" +c
4 4 2 2 2
19. Calculer : ]sin(x) cos(x)e™ ) gy
: 4]
e—1 l1-e l—e e—1
a) — b) — c) — d) — €) —
)4 ) 8 ) 4 ) 2 ) 4

!
20. Calculer : lim ~72—~—dx

t>+0 l x° -1

a) In3 b) n2-1In3 c) n3-m2 d)1 e) +oo
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Physique

21. Un anneau de masse m = 250 g est accroché & un ressort de raideur £ = 50 N/m. Cet anneau peut coulisser
sans frottements le long d’une tige horizontale, et le ressort, ainsi que la tige horizontale, sont soudés a
’extrémité d’une tige verticale tournant a la vitesse angulaire constante de 2 tours par seconde. Quélle est la
valeur de I’allongement du ressort ?

R=25cm

A

Tige horizontale

Anneau
mobile
Tige verticale
en rotation
a) 72/25 b) 27°/25 c) 72 /12 d) 37%/25 e) 77 /50

22. Le nombre d’images d’un objet données par deux miroirs plans qui se concourent est de 19. Combien de
degrés doit-t-on augmenter ’angle entre ces deux miroirs plans, pour que le nombre d’images diminue a 4.

a) 54° b) 60° c) 45° d) 18° e) 30°

23. Une masse au repos est accrochée en A  un ressort vertical de raideur £ = 60 N/m et de longueur au repos
0OA = 30 cm. Cette masse est portée par une tige horizontale le long de laquelle elle peut coulisser avec une
force de frottement d’intensité 1 N. La masse est tirée horizontalement de 4 4 B (4B = 40 cm) par une force

F d’intensité F = 10 N et dont la direction fait un angle o = 60° avec I’horizontale. Que vaut 1’énergie
cinétique, en Joule, de la masse au point B ?

O
F
[24
L1 -
A B
a) 0,10 b) 0,20 c) 0,40 d’) 0,30 e) 0,50
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24. Dans les deux circuits donnés ci-dessous, la tension aux bornes des générateurs est la mame et vaut:
u,, =100-5in(400-¢). On note /, I'intensité maximale du courant i; et /; celle de i2. Que vaut le rapport des
intensités maximales [, / [, ?

L=02H R =500
SSERA L) | ') w— AVAVAY:
R:60Q§ § i
i 1 == C=50uF
A, ~B A, ~B
a) 3/5 b) V272 ) 1/2 d) 4/5 e) V2

25. Le mouvement d’un point mobile M dans I’espace est décrit par les équations paramétriques suivantes, ol x,
y, z sont les coordonnées cartésiennes de M et ¢, le temps (¢> 0) :

x=2,y=0, z=4-* -8t

Parmi les affirmations suivantes, la ou lesquelles sont vraies ? :
1. le mouvement est rectiligne

2. le mouvement est uniformément accéléré

3. le mouvement est uniformément ralenti

~

a)let2 b) 2 seulement c) 3 seulement d) 1 seulement e€)1et3

26. Soient deux lentilles L et L;. L, est convergente et L, est divergente de foyer objet F, représenté sur la
figure ci-dessous.

L1 LZ
A N
A B F,
1 ! 1 | 1 I 1 i ] I 1 1 ] I 1 Ly
0O, 0, .
axe optique
/
v
A

Soit un objet placé en 4. Ce systéme de deux lentilles donne alors I’image de cet objet au point B. Que vaut
la distance focale de la lentille L; ?

a) 12/5 b) 2/3 ) 775 d) 2 e) 1
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7. Soient deux masses M = 2 kg et My = 4 kg représentées sur la figure ci-dessous. Le coefficient de
frottement entre M, et M, vaut k= 0,3.
On applique une force horizontale d’intensité F = 15 N a la masse M. Calculer 'intensité T de la tension du
fil accroché a la masse M, (en newtons).

T N

M,

A 4

A

a) 6 b) 4 c)2 d)9 e) 15

8. La terre tourne uniformément autour de son axe. Sa période de révolution est proche de 24 heures. La
circonférence de la Terre est égale a 40 000 km.

On donne G = 6,7 10" S T et on prendra : 6,4x2n = 40.
Lesquelles des propositions suivantes sont vraies 7

1. La terre tourne autour de son axe a une vitesse angulaire d'environ 15 degrés par heure.

2. A une hauteur de 1,28.10* km, le champ de gravitation a une valeur égale 2 la valeur du champ d
gravitation 2 la surface de la terre, divisée par 16.

3 Dans le référentiel géocentrique, l'accélération d'un point & la surface de la terre a pou;rﬁvaleur 2m?IC,
étant la vitesse du point dans le référentiel géocentrique, C la circonférence de la terre.

a) 1 seulement b)let3 ¢) 3 seulement  d) 1et2 e)1,2et3

29, Soient trois charges ponctuelles q1, q2 = +2 uC et g3 = +2 uC, réparties symétriquement sur un cercle ¢
rayon r = 1 m et de centre 0.

L’intensité du champ électrique créé au point O par ces trois charges étant nul, que vaut le potenti
glectrique créé en O par ces trois charges ?

qi
K r=1m ) N
L1200
; 120° ( N .‘
. ’,' q3:-}—2pc

a) 9kV b) 18 kV c) 20 kV d) 90 kV e) 54kV
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30. Soit un disque homogene, d’épaisseur constante et de rayon 4R. On y découpe un petit disque de rayon R et
on la cole a droite du grand disque comme indiqué sur la figure.

Dans le repere cartésien (Oxy), que vaut I’abscisse x du barycentre (centre de masse) du systéme ?

b
v

a) —R/4 b) +R/2 c) +R/4 d) +R/3 e) 3R/ 4
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Chimie

31. Une solution 0,1 M d’une base faible B d’un couple acide-base faible A/B a un pH de 9. Quelle est la
constante d’acidité K, de ’acide faible 4 conjugué.

a) 107 b) 107 c) 107 d) 10 e) 107

32 Un élément radioactif X a une période de demi-vie de 2 jours. Quelle sera la masse restante d’une masse
initiale de 800 g de X au bout de 16 jours ?

2) 400 b) 200 ¢) 100 d) 50 e) 150

33. On donne I’équation d’oxydo-réduction ci-dessous non équilibrée :
MnOy + NHy = MnO, + NOy

En milieu basique, quelle sera le coefficient des ions OH ?
a)4 b)3 c)5S d) 6 e) 7
34. Lesquelles des quatre molécules ci-dessous ne sont pas isoméres de CH3-O-C3H7?
I) 2-méthyl-propan-2-ol
1) Diéthyléther
I11) Propan-1-ol
IV)2,2 diméthyl propan-1-ol.
a)letIl b) II et III c)lletlV d)TetIlI e) [l etV
35. Laquelle des réactions proposées entre les gaz X, Y et Z possedent la constante d’équilibre :

K=@X)M1(2)

a) Zo> X+2Y b)2X+Y < 2Zc)2X+2Y & Z d) X+Y <27 ¢) X+Y e Z
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